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Principales décisions 
Conseil communal du 3 décembre 2012  
 
Prestation de serment et installation des conseillers communaux. 
 
Le Conseil communal de Genappe est composé de 25 conseillers communaux, les seize élus 
de la majorité MR-IC sont:  
 

MR-IC Gérard Couronné 
Etienne Legrand 
Hector Tubiermont 
Marianne Janssens 

Carine Messens 
Vincent Girboux 
Stéphanie Bury-
Hauchart 
Rembert Vandamme 

Kevin Paulus,  
Angèle Hanssens-
Lefevre  
Sarah Hermans 
Aline Henry-Degroode 

Joëlle Remy-
Janssens, 
Sandrine 
Vandeloise, 
Christophe 
Hayet, Renaud 
Vanpeteghem 

 
La minorité est composée de 9 élus répartis comme suit :  
 
PS André Dubois François Mitsch Tiffany Fevery,  
CDH Horizons Benoît Huts,  Gérard Bougniart,  Yvon Simon  
Ecolo Philippe Lorsignol,  Sophie Vandeloise,  Anne Beghin 
 
 
Adoption du pacte de majorité et désignation des membres du Collège communal 
Prestation de serment du Bourgmestre et des échevins. 
 

Le Collège communal est composé du Bourgmestre : Gérard Couronné, d’Etienne 
Legrand 1er Echevin, Hector Tubiermont 2ème Echevin, Marianne Janssens 3ème 
Echevine , Carine Messens 4ème Echevine, Stéphanie Bury 5ème échevine et Vincent 
Girboux Président du CPAS.  
 
Désignation des membres du Conseil de l’Action sociale. 
Le conseil de l’action social est composé de 11 membres : le Président : Vincent Girboux, les 
Conseillers : Jérôme Leclercq, Axelle Venderlinck, Michaël Rouffiange, Raphaël De Plaen, 
Linda Cuvelier, Aline Degroode,  
 
Désignation des membres du Conseil de Police Nivelles-Genappe . 
Le Conseil de la zone de Police Nivelles-Genappe est composé de 19 membres répartis 
comme suit : les membres du Collège de Police  (les 2 Bourgmestres et le Chef de Corps),12 
conseillers pour Nivelles et 7 conseillers pour Genappe. 
Les conseillers de Police sont : Sarah Hermans, Angèle Lefevre, Rembert Vandamme, Renaud 
Van Peteghem, Benoït Huts, Tiffany Fevery. 11. Comité de Concertation Ville/CPAS –  
 
 
Désignation de la délégation du Conseil communal au comité de concertation 
Ville/CPAS : Gérard Couronné, Marianne Janssens, Joëlle Rémy-Janssens, Christophe Hayet. 
 


